

বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিল ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কর্মশালা

বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিল ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উদ্যোগে 'প্রিপারেশন ফর অ্যাক্রেডিটেশন : ডকুমেন্টেশনস এন্ড এভিডেন্স' শীর্ষক একটি কর্মশালা অনুষ্ঠিত হয়েছে। গত ১২ মে অনুষ্ঠিত কর্মশালায় প্রধান অতিথি ছিলেন উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন। কিনোট স্পিকার ছিলেন বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলের সদস্য প্রফেসর ড. এস. এম. কবীর। ইউনিভার্সিটির ব্যবসা-প্রশাসন বিভাগ, কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ, ইংরেজি বিভাগ, আইন বিভাগ, অর্থনীতি বিভাগ ও ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সেক্স অ্যাসেসমেন্ট কমিটির সভাপতি ও সদস্যবৃন্দ এই কর্মশালায় অংশগ্রহণ করেন। প্রধান অতিথি বলেন, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ৬ টি বিভাগ অ্যাক্রেডিটেশনের জন্য আবেদন করেছে। এই অ্যাক্রেডিটেশন প্রাপ্তি একটি বিশ্ববিদ্যালয়ের জন্য বড় অর্জন। বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলের সদস্য প্রফেসর ড. এস. এম. কবীর প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ৬ টি বিভাগের শিক্ষকদের, যারা এই অ্যাক্রেডিটেশন কার্যক্রমের সঙ্গে যুক্ত, তাঁদের সঙ্গে



কর্মশালায় বক্তব্য রাখছেন উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন

অ্যাক্রেডিটেশনের জন্য বিশ্ববিদ্যালয়কে যেসব বিদ্যায়তনিক আবশ্যিক প্রয়োজন অর্জন করতে হবে, সেসব বিষয়ে যে-আলোচনা করেছেন। তা খুবই ফলপ্রসূ হয়েছে বলে আমি মনে করি। এইজন্য বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলকে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পক্ষ থেকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করছি। কিনোট স্পিকার প্রফেসর ড. এস. এম. কবীর বলেন, ইউনিভার্সিটির শিক্ষকবৃন্দ অক্লান্ত পরিশ্রম করে অ্যাক্রেডিটেশনের যে-প্রস্তুতি গ্রহণ করেছেন, তা অত্যন্ত প্রশংসনীয় ও আশাব্যঞ্জক। এতে উপস্থিত ছিলেন টেজারার প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান, বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলের পরিচালক (অ্যাক্রেডিটেশন) প্রফেসর নাসির উদ্দীন আহাম্মেদ, আইকিউএসি-প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অতিরিক্ত পরিচালক প্রফেসর এম মঈনুল হক ও মোহাম্মদ ইফতেখার মনির। প্রেস বিজ্ঞপ্তি।

বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিল ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কর্মশালা

বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিল ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উদ্যোগে 'প্রিপারেশন ফর অ্যাক্রেডিটেশন: ডকুমেন্টেশনস এন্ড এভিডেন্স' শীর্ষক একটি কর্মশালা অনুষ্ঠিত হয়েছে। ১২ মে বেলা ২টায় অনুষ্ঠিত কর্মশালায় প্রধান অতিথি ছিলেন একুশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন। কি-নোট স্পিকার ছিলেন বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলের সদস্য প্রফেসর ড. এস. এম. কবীর। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ব্যবসা-প্রশাসন বিভাগ, কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ, ইংরেজি বিভাগ, আইন বিভাগ, অর্থনীতি বিভাগ ও ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সেক্ষ অ্যাসেসমেন্ট কমিটির সভাপতি ও সদস্যবৃন্দ এই কর্মশালায় অংশগ্রহণ করেন।

প্রধান অতিথি উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন তাঁর বক্তব্যে বলেন, আমাদের প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ছয়টি বিভাগ অ্যাক্রেডিটেশনের জন্য আবেদন করেছে। এই অ্যাক্রেডিটেশন প্রাপ্তি একটি বিশ্ববিদ্যালয়ের জন্য বড় অর্জন। বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলের সদস্য প্রফেসর ড. এস. এম. কবীর প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ছয়টি বিভাগের শিক্ষকদের, যারা এই অ্যাক্রেডিটেশন কার্যক্রমের সঙ্গে যুক্ত, তাঁদের সঙ্গে অ্যাক্রেডিটেশনের জন্য বিশ্ববিদ্যালয়কে যেসব বিদ্যায়তনিক আবশ্যিক প্রয়োজন অর্জন করতে হবে, সেসব বিষয়ে যে-আলোচনা করেছেন, তা খুবই ফলপ্রসূ হয়েছে বলে আমি মনে করি। এইজন্য বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলকে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পক্ষ থেকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করছি।

কি-নোট স্পিকার প্রফেসর ড. এস. এম. কবীর বলেন, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির শিক্ষকবৃন্দ অক্লান্ত পরিশ্রম করে অ্যাক্রেডিটেশনের যে-প্রস্তুতি গ্রহণ করেছেন, তা অত্যন্ত প্রশংসনীয় ও আশাব্যঞ্জক। কর্মশালায় উপস্থিত ছিলেন ট্রেজারার এবং আইকিউএসি-প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পরিচালক প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান, বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলের পরিচালক (অ্যাক্রেডিটেশন) প্রফেসর নাসির উদ্দীন আহাম্মেদ, আইকিউএসি-প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অতিরিক্ত পরিচালক প্রফেসর এম মঈনুল হক ও মোহাম্মদ ইফতেখার মনির। বিজ্ঞপ্তি



বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিল ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কর্মশালায় বক্তব্য দেন উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন



স্বাভাৱিক শৈশৱ

সুপ্রভাত

সুপ্রভাত বাংলাদেশ | SUPROBHAT BANGLADESH

suprobat.com • esuprobat.com • facebook.com/suprobat



নতুন ধরনের অর্থায়ন
পদ্ধতির প্রচলন বিশ্বব্যাপক



রাউজানে চলছে
ফিটনেসবিহীন যানবাহন



প্যারিসকে বিদায়ের রাতে
এমবাস্সের সঙ্গী পরাজয়



পড়াশোনার ছেলেরা পিছিয়ে পড়ছে কেন
২০২৪ সালের মাস্টার্স স্কল সার্টিফিকেট (এক্সপার্ট) ও সমমান
পরীক্ষায় সিপিএ-এ থেকে ১ লাখ ৬২ হাজার ১২৬ শিক্ষার্থী।

১৫ই মে ২০২৪ • পৃষ্ঠা ৪



বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিল ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কর্মশালায় বক্তব্য রাখছেন উপাচার্য প্রফেসর ড. অনূপম সেন

বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিল-প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কর্মশালা

বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিল ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উদ্যোগে 'প্রিপারেশন ফর অ্যাক্রেডিটেশন: ডকুমেন্টেশনস এন্ড এভিডেন্স' শীর্ষক একটি কর্মশালা অনুষ্ঠিত হয়েছে।

১২ মে বেলা ২টা অনুষ্ঠিত এই কর্মশালায় প্রধান অতিথি ছিলেন আন্তর্জাতিক খ্যাতিসম্পন্ন সমাজবিজ্ঞানী, একুশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনূপম সেন। কিনোট স্পিকার ছিলেন বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলের সদস্য প্রফেসর ড. এস. এম. কবীর। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ব্যবসা-প্রশাসন বিভাগ, কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ, ইংরেজি বিভাগ, আইন বিভাগ, অর্থনীতি বিভাগ ও ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সেক্ষ অ্যাসেসমেন্ট কমিটির সভাপতি ও সদস্যবৃন্দ এই কর্মশালায় অংশগ্রহণ করেন।

প্রধান অতিথি উপাচার্য প্রফেসর ড. অনূপম সেন তাঁর বক্তব্যে বলেন, আমাদের প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ছয়টি বিভাগ অ্যাক্রেডিটেশনের জন্য আবেদন করেছে। এই অ্যাক্রেডিটেশন প্রাপ্তি একটি বিশ্ববিদ্যালয়ের জন্য বড় অর্জন। বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলের সদস্য প্রফেসর ড. এস. এম. কবীর প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ছয়টি বিভাগের শিক্ষকদের, যারা এই অ্যাক্রেডিটেশন কার্যক্রমের সঙ্গে যুক্ত, তাঁদের সঙ্গে অ্যাক্রেডিটেশনের জন্য বিশ্ববিদ্যালয়কে যেসব বিদ্যায়তনিক আবশ্যিক প্রয়োজন অর্জন করতে হবে, সেসব বিষয়ে যে-আলোচনা করেছেন, তা খুবই ফলপ্রসূ হয়েছে বলে আমি মনে করি। এইজন্য বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলকে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পক্ষ থেকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করছি।

কিনোট স্পিকার প্রফেসর ড. এস. এম. কবীর বলেন, প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির শিক্ষকবৃন্দ অক্লান্ত পরিশ্রম করে অ্যাক্রেডিটেশনের যে-প্রস্তুতি গ্রহণ করেছেন, তা অত্যন্ত প্রশংসনীয় ও আশাব্যঞ্জক। কর্মশালায় উপস্থিত ছিলেন ট্রেজারার এবং আইকিউএসি-প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পরিচালক প্রফেসর ড. তৌফিক সাইদ, রেজিস্ট্রার জনাব খুরশিদুর রহমান, বাংলাদেশ অ্যাক্রেডিটেশন কাউন্সিলের পরিচালক (অ্যাক্রেডিটেশন) প্রফেসর নাসির উদ্দীন আহমেদ, আইকিউএসি-প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অতিরিক্ত পরিচালক প্রফেসর এম মঈনুল হক ও মোহাম্মদ ইফতেখার মনির। বিজ্ঞপ্তি